

## «Рождественское чудо». Алиса Репецкая.

Рождество – прекрасный праздник, который любят люди абсолютно всех возрастов. Кроме Кости. Он никогда не любил этот праздник. Ему казалось, что всё это бред! Украшать дом, покупать подарки, готовить рождественские угощения. Вся эта суета не для него.

Наступил канун Рождества. Все суетились, бегали по магазинам в поиске подарков и жалели о том, что не сделали это во время скидок. А Костя в это время сидел у себя в комнате, читая книгу, и проклинал Рождество из-за шума на улице. Как же он ненавидел Рождество!

Родители Кости уже почти закончили приготовление блюд. Удивительно, но в отличие от мальчика, родители бесконечно сильно любили этот праздник! Мама решила пойти в комнату Кости, уже зная, что он ответит на её вопрос. Мама постучалась в дверь, и Костя крикнул: «Входите!». Мама зашла в комнату. Контраст между всей квартирой и комнатой мальчика был очень заметен. Каждая комната в квартире была ярко украшена, в то время как у Кости в комнате не было и намёка на приближающийся праздник.

- Кость, пойдёшь с нами поужинать хотя бы? – спросила мама мальчика.

- Нет! Не хочу в очередной раз видеть эти дурацкие украшения.

Маме стало немного обидно, ведь они с папой так старались украсить дом.

Вот наконец-то наступило долгожданное Рождество! Все семьи дружно веселились за столом, встречая этот праздник. Родителям Кости тоже было весело. Они наслаждались блюдами, которые готовили вместе. Конечно же, им было обидно, что Костя не с ними в этот праздник, но уговаривать его было бесполезно...

Была уже глубокая ночь, когда все пошли спать. Дети с нетерпением ждали своего подарка под красиво украшенной ёлочкой! Костя долго не мог заснуть из-за шумных соседей и очень обрадовался, когда их музыка стихла. Он из-за праздника лёг спать с плохим настроением. Не прошло и пяти минут, как он сомкнул глаза, вдруг какой-то яркий свет стал светить ему в лицо. Недовольный Костя открыл глаза и увидел то, чего никак не ожидал! Перед ним стоял пухленький мужичок в красном костюме и шапке с помпоном. Его огромная борода была будто бы из ваты. Костя подумал, что это всего лишь дурной сон, как вдруг мужичок заговорил:

- Костя, я пришёл к тебе, чтобы доказать, что Рождество – чудесный праздник! – Дед Мороз, а это был именно ОН, протянул мальчику красиво украшенную коробку.

Костя был в оцепенении, но всё же взял коробку. Он открыл её, стараясь делать это как можно аккуратнее. Он был очень рад, когда увидел, что лежало в этой коробке. Это была книжка про инопланетян, о которой мальчик давно мечтал!

- Костя, я знаю, что ты давно хотел эту книгу. Своим появлением я хотел тебе показать, что Рождество – праздник, которому рады все! А своим поведением ты расстраиваешь меня, а самое главное, своих родителей! Надеюсь, что ты подумаешь об этом и начнёшь верить в чудо Рождества!

Костя проснулся. Он сам и не заметил, как заснул. Он всё-таки решил, что это был сон, но, посмотрев на тумбочку возле кровати, он увидел ту самую книгу. Костя понял, что Рождество действительно волшебный праздник! Теперь он каждый год в канун Рождества делает то, что раньше считал пустой тратой времени.

Верьте в чудо!